



2024年11月25日

各位

株式会社 北海道銀行

# 組織改正について ~「ストラクチャードファイナンス室」の新設~

ほくほくフィナンシャルグループの北海道銀行(頭取 兼間 祐二)は、投資目的貸出・出資を 所管するストラクチャードファイナンス室を新設いたします。詳しくは下記をご参照ください。

記

#### 1. 目的

投資目的貸出・出資に関する企画、推進を一本化することにより、営業推進とリスク管理体制の強化および専門人材の育成を行います。

投資目的貸出・出資は営業推進上の重要施策である一方、適切なリスク管理やポートフォリオ管理が必要となります。ストラクチャードファイナンス室の新設により、これらの両立と人員の育成を行ってまいります。

また、2023 年 4 月付でほくほくフィナンシャルグループに SX 推進部を新設し、サステナビリティに関する推進体制を強化しています。この分野に対する投資はストラクチャードファイナンス\*となることが多いため、ノウハウの蓄積を行ってまいります。

※ 金融商品の設計において特定の目的に応じて構造を持たせた手法

#### 2. 具体的内容

北海道銀行内の各部店で行っていた投資目的貸出・出資に関する業務ついて、ストラクチャードファイナンス室を新設し集約する。

新設日: 2024年12月1日

#### 3. 新体制の概要(北海道銀行の組織図)

次頁をご参照ください。

### 4. 該当する SDGs の目標







SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。 ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDGs 宣言」を表明しました。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> - 北海道銀行 経営企画部 - 丸田・神原 TEL(011)233-1010



## 〈北海道銀行の組織図〉

